ZP/UR/71/2015 Rzeszéw, 25.06.2015r.

Zamawiajacy:
Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C

35-959 Rzeszow

Wykonawcy,
ktorzy pobrali siwz
nr ZP/UR/71/2015

Wyjasnienia tresci siwz z dn. 25.06.2015r.

W nawigzaniu do postepowania nr ZP/UR/71/2015 na Dostawe mikrowiréwek dla Wydzialu Biologiczno-
Rolniczego UR na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (t.).
Dz. U. z 2013, poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajgcy udziela wyjasnien dotyczacych tresci SIWZ w zwigzku z
pytaniami, ktére wptynety do Zamawiajgcego

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy wymaga do kazdej z wirdwek rotora katowego na co najmniej 6 x 1,5/2 ml z kompletem
adapteréw 0,5 i 0,2 ml czy tez Zamawiajgcy wymaga do kazdej wirdwki po trzy rotory katowe, jak to moze
wynika¢ z opisu przedmiotu zamoéwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga rotora katowego na co najmniej 6x1,5/2ml z kompletem adapteréw 0,5i 0,2 ml.
Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mini-wiréwki z metalowg pokrywg wyposazong w przezroczysty wziernik?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie 3:

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie sprzecznych zapiséw w rozdziale V pkt 6 b SIWZ:

" Okres gwaranciji udzielony ponad 48 miesiecy nie bedzie dodatkowo punktowany" oraz

" (maksymalny przyjety do wyliczenia punktéw okres gwarancji to 36 miesiecy) "

Odpowiedz:

W rozdziale V pkt 6b Siwz powinno by¢: (maksymalny przyjety do wyliczenia punktéw okres gwaranc;ji to 48
miesiecy)

Pytanie 4:

Czy ze wzgledu na cykl produkcyjny i formalno$ci celne Zamawiajgcy dopuszcza realizacje dostawy w terminie
do 4 tygodni od daty podpisania umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Powyzsze odpowiedzi stajg sie czescig Siwz i nalezy je uwzgledni¢ przygotowujac oferte.
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